

# БАЛЕТ „ЛЕГЕНДА О ЛЮБВИ“ БУДЕТ ПОКАЗАН В КАИРЕ

20 декабря Новосибирский оперный театр покажет премьеру балета «Легенда о любви» молодого азербайджанского композитора Ариффа Меликова. Корреспондент АзТАГ позвонил в Новосибирск и попросил главного балетмейстера театра, заслуженного артиста РСФСР Ю. Н. Григоровича рассказать о работе над балетом. Известно, что «Легенда о любви», поставленная Ю. Н. Григоровичем в Ленинграде, на сцене Государственного академического театра оперы и балета имени Кирова, прошла с большим успехом и была отмечена печатью, как новаторский спектакль.

— У нас, в Новосибирске, — сообщил Ю. Н. Григорович, — балет пойдет в новой постановке. В отличие от спектакля в Ленинграде, постановщики решили как можно ярче и выпуклее раскрыть главную тему легенды Назыма Хикмета — тему долга перед народом. Новая музыкальная и хореографическая редакция балета подчинена показу подвига, совершенного Фархадом во имя счастья родного народа.

Сейчас в театре идут последние репетиции. Много сил и таланта отдают спектаклю его участники, в частности, исполнители главных партий — народные артистки РСФСР Т. Зимина (Мехманэ Бану), Л. Крупинина (Ширин), артист К. Брунов (Фархад), заслуженный артист республики Г. Рыжов (Визир) и другие.

26 НОЯ 1964 МОЛОДЕЖЬ АЗЕРБАЙДЖАНА

г. Баку